

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 09/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 098/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 3η Μαρτίου 2008, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 9η/2008 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 28-02-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 2) Καμβυσίδης Ιωάννης, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλευράς Διονύσιος και 2) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής ο κ. Κουρκουτάς Γεώργιος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη συνεδρίαση του Σώματος, και ο κ. Νικόλαος Διασάκος, επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» που μετείχε στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καμία έδρα στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας διότι δεν συμπλήρωσε το εκλογικό μέτρο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί πρακτικού επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για το έργο «Ανάπτυξη Ιστοτόπου Ανάδειξης – Προβολής και των Εξειδικευμένων Εφαρμογών του».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθμ. πρωτ. 4886/29-2-2008 έγγραφο της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού για το έργο «Ανάπτυξη Ιστοτόπου Ανάδειξης – Προβολής και των Εξειδικευμένων Εφαρμογών του» το οποίο έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: *Επί πρακτικού επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για το έργο «Ανάπτυξη Ιστοτόπου Ανάδειξης - Προβολής και των Εξειδικευμένων Εφαρμογών του»*

Σας διαβιβάζουμε το πρακτικό αξιολόγησης τεχνικής και οικονομικής προσφοράς για την «Ανάπτυξη Ιστοτόπου Ανάδειξης - Προβολής και των Εξειδικευμένων Εφαρμογών του», προϋπολογισμού 17.144,07 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α, προκειμένου να προβείτε στην κατακύρωση του εν λόγω διαγωνισμού.

Το υπόεργο «Ανάπτυξη Ιστοτόπου Ανάδειξης - Προβολής και των Εξειδικευμένων Εφαρμογών του» εντάσσεται στο έργο με τίτλο «Συλλογή, Ψηφιοποίηση και Τεκμηρίωση Πολιτιστικού, Τουριστικού και άλλου Υλικού - Ανάδειξη και Προβολή των Ιδιαίτερων Χαρακτηριστικών της Μεσσηνίας» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας».

**Ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας
Νίκος Μπασακίδης**

Συν/να :

Πρακτικό Τεχνικής και Οικονομικής Αξιολόγησης Διαγωνισμού»

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχετικό πρακτικό της επιτροπής του εν λόγω διαγωνισμού, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:

**«Πρακτικό Τεχνικής και Οικονομικής Αξιολόγησης Διαγωνισμού για το έργο
«Ανάπτυξη Ιστοτόπου Ανάδειξης - Προβολής και των Εξειδικευμένων
Εφαρμογών του»**

Στην Καλαμάτα σήμερα, 27 Φεβρουαρίου 2008, ημέρα Τετάρτη, οι υπογεγραμμένοι:

- 1. Ξηρόγιαννης Γεώργιος*
- 2. Κασσάς Παύλος και*
- 3. Ορφανού Παναγιώτα ως αναπληρώτρια του Κόκκιζα Αναστάσιου ο οποίος απουσιάζει με κανονική άδεια*

αποτελούντες την επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού για το έργο «Ανάπτυξη Ιστοτόπου Ανάδειξης - Προβολής και των Εξειδικευμένων Εφαρμογών του» σύμφωνα με την υπ' αρ. 320/2007 απόφαση της Δημορχιακής Επιτροπής, συνεδριάσαμε δημόσια στα γραφεία της Διεύθυνσης Ανάπτυξης – Συντονισμού του Δήμου Καλαμάτας, προκειμένου, σύμφωνα με την υπ' αρ. πρωτ. 4544/26-2-08 πρόσκληση, να προβούμε στο άνοιγμα της τεχνικής προσφοράς της μοναδικής αποδεκτής προσφοράς από το Πανεπιστήμιο Πατρών - Εργαστήριο Πληροφοριακών Συστημάτων Υψηλών Επιδόσεων (υπ' αρ. 76/2008 απόφαση Δημορχιακής Επιτροπής).

Η επιτροπή διαγωνισμού προχώρησε στην αποσφράγιση και στην υπογραφή της κατατεθειμένης προσφοράς η οποία και περιέκλειε δύο φακέλους (ένα (1) πρωτότυπο και ένα (1) ακριβές αντίγραφο) και ένα (1) πλήρες ηλεκτρονικό αρχείο (CD).

Μετά τη μονογραφφή όλων των στοιχείων του πρωτότυπου φακέλου της Τεχνικής Προσφοράς, η επιτροπή προέβη στον έλεγχο και την αξιολόγησή της σύμφωνα με το άρθρο Β.2.6 της διακήρυξης. Από τον έλεγχο προέκυψε ότι η Τεχνική Προσφορά του Πανεπιστημίου Πατρών - Εργαστήριο Πληροφοριακών Συστημάτων Υψηλών Επιδόσεων είναι αποδεκτή και βαθμολογείται ως εξής:

A/A	ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	ΤΕΛΙΚΟΣ ΒΑΘΜΟΣ ΟΜΑΔΑΣ
A	Μεθοδολογική Προσέγγιση έργου και παραδοτέων	60%	100	60
B	Δομή Σύμβαση και οργάνωση της Ομάδας Έργου	25%	110	27,5
Γ	Υπεύθυνος Έργου – Αναπληρωτής Ομάδας Έργου	15%	110	16,5
	ΣΥΝΟΛΟ	100%		104

Κατόπιν τούτων η επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση και στην υπογραφή της Οικονομικής Προσφοράς η οποία και περιέκλειε ένα (1) πρωτότυπο, ένα (1) ακριβές αντίγραφο και ένα (1) πλήρες ηλεκτρονικό αρχείο (CD).

Ο Συγκεντρωτικός Πίνακας Οικονομικής Προσφοράς του Έργου είναι ο ακόλουθος:

A/A	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΕΡΓΟΥ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ [€]	ΦΠΑ [€]	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΦΠΑ [€]
1	Υπηρεσίες (υποστήριξη κλπ)	12.941,24 €	2.458,84 €	15.400,08 €
2	Άλλες δαπάνες	1.710,00 €	0	1.710,00 €
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ)	14.651,24 €	2.458,84 €	17.110,08 €

Κατόπιν τούτων

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ ΟΜΟΦΩΝΑ

την ανάθεση του έργου «Ανάπτυξη Ιστοτόπου Ανάδειξης - Προβολής και των Εξειδικευμένων Εφαρμογών του» στο Πανεπιστήμιο Πατρών - Εργαστήριο Πληροφοριακών Συστημάτων Υψηλών Επιδόσεων, Κτίριο Β Πανεπιστημιούπολη, 26500 Πάτρα, ΑΦΜ 090061075 ΔΟΥ Α Πατρών με τιμή 17.110,08 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, σε τέσσερα αντίτυπα, και υπογράφεται ως εξής:

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ξηρόγιαννης Γεώργιος
2. Κασσάς Παύλος
3. Ορφανού Παναγιώτα»

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την ανάθεση του έργου «Ανάπτυξη Ιστοτόπου Ανάδειξης - Προβολής και των Εξειδικευμένων Εφαρμογών του» στο Πανεπιστήμιο Πατρών - Εργαστήριο Πληροφοριακών Συστημάτων Υψηλών Επιδόσεων, Κτίριο Β Πανεπιστημιούπολη, 26500 Πάτρα, ΑΦΜ 090061075 ΔΟΥ Α Πατρών με τιμή 17.110,08 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σύμφωνα με το πρακτικό της Επιτροπής τεχνικής και οικονομικής αξιολόγησης του εν λόγω διαγωνισμού, το οποίο αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Καμβυσίδης Ιωάννης
2. Κοσμόπουλος Βασίλειος
3. Κουδούνης Αργύριος
4. Κουρκουτάς Γεώργιος
5. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 4 Μαρτίου 2008
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)